

今天



下午开始发货，第一批货卖方是敦和

共6张

哈哈哈哈

昨天



唉，苹果滞销，救救农民叔叔吧

共3张

我们有1000万斤期货交割来的苹果要卖 😊

银柿财经

据笔者了解到，该人士系股票和期货市场长期交易人士，也曾在财经媒体工作，系微博大V“林登万”，后微博更名“浪猪灰头”。“浪猪灰头”在交易郑商所苹果期货时，临近交割期，并未选择将多单平仓，导致需要到交易所交割现货。

“浪猪灰头”告诉笔者：“事情发生在元旦之前，彼时消费复苏有些乏力，市场信心不足，苹果期货一度跌到了8000元/吨的成本线以下，我就开了多单。”

“结果由于预期不乐观，现货贸易商以及投机商在临近交割之时都拼命砸盘，苹果

期货价格已经不正常了，此时多头如果平仓，将面临不少的亏损。我算了下自己的成本，低于苹果的平均拿货价格，所以就决定接货。”于是，“浪猪灰头”前往交易所交割苹果现货。

“

后来才知道，这些空单是著名的百亿私募敦和资管交割给我的，苹果实物的品相很完美

。”对于交割的现货具体数

量，“浪猪灰头”表示，“

实际上只有300多万斤，并没有网传的1000万斤那么多。”

“实际上，就从苹果期货的正常交割而言，平均一个月份交割量在1000吨左右，也就是200万斤左右。传闻的1000万斤有些夸张了，估计是一种营销方式。”“浪猪灰头”指出。

眼下最大的问题就是这300万斤苹果现货要怎么处理。“浪猪灰头”表示，自己有电商渠道，但从未接触过生鲜类商品，也有一些担忧，“虽然现货苹果的成本较低，但是水果毕竟保鲜期不长，若不能出手，还是会砸在手里”。

(笔者也再次提醒广大读者，期货交易有风险，入市需谨慎。)